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Posouzeni ploSného zakladu

Vstupni data
Projekt
Datum : 11.12.2020

Nastaveni
Standardni - EN 1997 - DA2

Materialy a normy

Betonové konstrukce : EN 1992-1-1 (EC2)
Soucinitele EN 1992-1-1 : standardni

Sedani
Metoda vypoctu : CSN 73 1001 (Vypo&et pomoci edometrického modulu)
Omezeni deformacni zény : procentem Sigma,Or

Koef. omezeni deformacni zéony : 10,0 [%]

Patky
Vypocet pro odvodnéné podminky : EC 7-1 (EN 1997-1:2003)
Posouzeni tazené patky : standardni postup
Dovolena excentricita : 0,333
Metodika posouzeni : vypocet podle EN 1997
Navrhovy pfistup : 2 - redukce zatizeni a odporu
Soucinitele redukce zatizeni (F)
Trvala navrhova situace
Nepfiznivé Pfiznivé
Stalé zatizeni : Y6 = 1,35 [] 1,00 []
Sougdinitele redukce odporu (R)
Trvala navrhova situace
Soucinitel redukce svislé unosnosti : YRvs = 1,40 []
Soucinitel redukce vodorovné unosnosti : YRhs = 1,10 []

Zakladni parametry zemin

Qef Cef Y Ysu
[°1 [kPa] [kN/m3] [kKN/m3]

Cislo Nazev Vzorek

8
[

1 Trida F8, konzistence tuha — ] 19,00 12,00 21,00 11,00




Pro vypocet tlaku v klidu jsou vSechny zeminy zadany jako nesoudrzné.

Parametry zemin
Trida F6, konzistence tuha

Objemova tiha : y = 21,00 kN/m3
Uhel vnitfniho tieni: g = 19,00 °
Soudrznost zeminy : cgf = 12,00 kPa

Edometricky modul : Egeg = 9,50 MPa
Obj.tiha sat.zeminy : yg5y = 21,00 kN/m3

Zalozeni

Typ zakladu: centricka patka
Hloubka od pavodniho terénu h, = 0,80 m

Hloubka zakladové spary d =080 m
Tloustka zakladu t =080 m
Sklon upraveného terénu sq¢ = 0,00 °
Sklon zakladové spary so = 0,00 °
Nadlozi

Typ: zadat objemovou tihu
Objemova tiha zeminy nad zakladem = 20,00 kN/m3

Geometrie konstrukce
Typ zakladu: centricka patka

Délka patky x = 2,60 m
Sitka patky y =200 m
Sitka sloupu ve sméru x ¢, = 0,40 m
Sitka sloupu ve sméruy ¢, = 0,40 m

Objem patky = 4,16 m3
Objem vykopu = 4,16 m3
Objem zasypu 0,00 m3

Material konstrukce

Objemova tiha y = 23,00 kN/m3
Vypocet betonovych konstrukci proveden podle normy EN 1992-1-1 (EC2).
Beton : C 20/25

Valcova pevnost v tlaku fge = 20,00 MPa
Pevnost v tahu fotm = 2,20 MPa
Modul pruznosti Ecm = 30000,00 MPa

Ocel podélna : B500
Mez kluzu fy = 500,00 MPa




Ocel pFi¢na: B500
Mez kluzu fy = 500,00 MPa

Geologicky profil a pfifazeni zemin

. Mocnost vrstvy Hloubka . ; .
Cislo Prirazena zemina Vzorek
t [m] z[m]
1 - 0,00..x Ttida F6, konzistence tuha -
Zatizeni
. Zatizeni N M M H H
Cislo i “ Iv Nazev Typ * Y * Y
noveé zmeéna [kN] [kNm] [kNm] [kN] [kN]
1 Ano Zatizeni ¢. 1 Navrhové 626,00 0,00 15,00 17,00 0,00
2 Ano Zatizeni €. 2 Navrhové 172,00 0,00 51,00 17,00 0,00
Celkové nastaveni vypoctu
Typ vypoctu : vypoclet pro odvodnéné podminky
Nastaveni vypoctu faze
Navrhova situace : trvala
Posouzeni Cis. 1
Posouzeni zatézovacich stavu
VL. tiha e e R Vyuziti
Nazev o * Y ° d J Vyhovuje
priznivé [m] [m] [kPa] [kPa] [%]
Zatizeni ¢. 1 Ano 0,00 0,00 138,99 271,63 51,17 Ano
Zatizeni ¢. 1 Ne 0,00 0,00 145,43 271,95 53,48 Ano
Zatizeni ¢. 2 Ano -0,14 0,00 57,68 266,09 21,68 Ano
Zatizeni ¢. 2 Ne -0,12 0,00 64,03 267,02 23,98 Ano

Vypocet proveden s automatickym vybé&rem nejnepfiznivéjSich zatéZovacich stavu.

Spoctena vlastni tiha patky G = 129,17 kN
Spocétena tiha nadlozi VA 0,00 kN

Posouzeni svislé tnosnosti

Tvar kontaktniho napéti : obdélnik

Parametry smykové plochy pod zakladem:
Hloubka smykoveé plochy zg, = 2,26 m




Dosah smykove plochy I, = 5,81 m

271,95 kPa
145,43 kPa

Vypoctova unosnost zakl. pudy Ry
Extrémni kontaktni napéti c

Svisla unosnost VYHOVUJE

Posouzeni excentricity zatizeni

Max. excentricita ve sméru délky patky e, = 0,054<0,333
Max. excentricita ve sméru sifky patky ey, = 0,000<0,333
Max. prostorova excentricita et = 0,054<0,333

Excentricita zatizeni zakladu VYHOVUJE

Posouzeni vodorovné unosnosti

Zemni odpor: klidovy
Vypoctova velikost zemniho odporu Spq = 9,06 kN

142,66 kN
17,00 kN

Horizontdlni unosnost zékladu Rgh
Extrémni horizontalni sila H

Vodorovna unosnost VYHOVUJE
Unosnost zakladu VYHOVUJE

Dimenzace Cis. 1
Vypocet proveden s automatickym vybérem nejnepfiznivéjSich zatézovacich stavu.

Posouzeni podélné vyztuze zakladu ve sméru x
10 ks profil 16,0 mm, kryti 50,0 mm

Sitka prfezu = 2,00 m

Vyska prifezu = 0,80 m

Stupen vyztuzeni p
Poloha neutralné osy X
Moment na mezi unosnosti Mrq

0,14 % > 0,13 % = Pmin
0,04 m < 0,46 m = Xmax
634,31 kNm > 146,13 kNm = Mggq

Prifez VYHOVUJE.

Posouzeni podélné vyztuze zakladu ve sméru y
14 ks profil 16,0 mm, kryti 50,0 mm

Sitka prafezu = 2,60 m

Vyska prafezu = 0,80 m




Stupen vyztuzeni p
Poloha neutralné osy X
Moment na mezi unosnosti Mrq

Prifez VYHOVUJE.

Posouzeni zakladu na protlaceni
Normalova sila v sloupu = 626,00 kN

Maximalni inosnost na obvodu sloupu
Sila pfenesena roznasenim do zakl. pudy
Sila pfenaSena smykovou pevnosti patky
Uvazovany obvod sloupu

Smykové napéti na obvodu sloupu
Unosnost na obvodu sloupu

Kriticky prafez bez smykové vyztuze

Sila pfenesena roznasenim do zakl. pudy
Sila pfenasena smykovou pevnosti patky
Vzdalenost prafezu od sloupu

Délka prurezu

Smykové napéti na prufezu

Unosnost nevyztuzeného priifezu

VEd < VRd,c => Vyztuz neni nutna
Zaklad na protlaceni VYHOVUJE

0,15 %
0,04 m
886,50 kNm > 100,16 kNm

Uo

VEd,max =

VRd,max

VEd
VRd,c

> 0,13 %
< 0,46 m

19,26 kN
= 606,74 kN
1,60 m
0,56 MPa
2,94 MPa

= 142,76 kN

483,24 kN
0,37 m
3,93 m
0,17 MPa
1,17 MPa

= Pmin

= Xmax




